

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**научного руководителя клинико-диагностической лаборатории**  
**централизованного научно-клинического лабораторного отдела**  
**консультативно-диагностического центра**  
**Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный**  
**медицинский исследовательский центр онкологии имени Н.Н. Блохина»**  
**Министерства здравоохранения Российской Федерации,**  
**доктора медицинских наук, профессора, академика РАН**  
**Кушлинского Николая Евгеньевича**

Уткин Дмитрий Олегович, 1989 года рождения, в 2012 году окончил Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации с присуждением квалификации «врач» по специальности «Лечебное дело». С 2021 года являлся соискателем федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии имени Н.Н. Блохина» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности 3.1.6. Онкология, лучевая терапия. В настоящее время работает в должности врача-хирурга отделения онкогинекологии № 1 Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы "Московская городская онкологическая больница №62 Департамента здравоохранения города Москвы".

В период подготовки диссертации на тему: «Клиническое значение гиперметилированных генов микроРНК и растворимых форм рецептора и лиганда контрольной точки иммунитета PD-1/PD-L1 при раке яичников» зарекомендовал себя как исполнительный, трудолюбивый и активный молодой исследователь, умеющий самостоятельно ставить и решать научные задачи.

За время обучения и работы Уткин Дмитрий Олегович проводил научную работу, направленную на повышение эффективности диагностики и

выживаемости у пациенток больных раком яичников. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Уткин Дмитрий Олегович активно занимается клинической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в современной онкогинекологии. Принимает участие во врачебных научных конференциях. Выступал с докладами по теме диссертационного исследования на всероссийских конференциях. Является квалифицированным хирургом, выполняющим большинство хирургических вмешательств, применяемых в онкогинекологии.

По результатам исследования опубликовал 13 печатных работ, 9 из которых – в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Уткина Д.О. как соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Отзыв дан в связи с представлением им диссертации в диссертационный совет.

Доктор медицинских наук, профессор, академик

  
22.08.2023г.

Кушлинский Н.Е.

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.



Кушлинский Н.Е.

Подпись Кушлинского Н.Е. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук



Кубасова И.Ю.